



Pe lângă prorogarea pensionării anticipate a magistraților



Guvernul își va asuma răspunderea pentru abrogarea recursului compensatoriu

După anunțul făcut de ministrul Justiției, Cătălin Predoiu, săptămâna trecută, când explica faptul că guvernul Orban nu-și poate asuma răspunderea pentru abrogarea prin ordonanță de urgență a legii recursului compensatoriu întrucât înlăturarea acestuia ar produce daune mult mai severe decât ar crea menținerea lui și că, totodată, PNL s-a angajat față de partide care au susținut moțiunea de cenzură condiționând sprijinul de obligația noului executiv de a nu da OUG pe Justiție, liberalii s-au răzgândit. Vicepremierul Raluca Turcan a anunțat ieri că Guvernul își va asuma săptămâna aceasta răspunderea pentru abrogarea recursului compensatoriu și pentru prorogarea pensionării anticipate a magistraților, chestiune în care, consultați fiind, aceștia nu au agreat propunerea Cabinetului Orban. ◆ PAG. 2

Sunt așteptați iubitorii sportului de toate vârstele

Se dă startul Cros Gerilă 2019!

◆ PAG. 8

Peste 10 - 20 de ani

„Ne vom îngrozi“ - psiholog, despre timpul petrecut de copii pe internet

◆ PAG. 3

Claudiu Cazacu, analist-șef XTB România:

Cursul valutar poate ajunge la 5 lei pentru un euro la jumătatea lui 2020

◆ PAG. 5

Ecologizarea zonei din dreptul navei Queen Hind, la final

◆ PAG. 8

A început distribuirea cadourilor pentru copiii Constanței

Primăria Constanța, prin Direcția Generală de Asistență Socială, a început luni distribuirea cadourilor de Crăciun pentru copiii din oraș. Cele peste 32.000 de cutii cu dulciuri, cărți de colorat și de lectură vor ajunge, în scurt timp, la toți școlarii și preșcolarii din municipiu. Cutiile conțin și cartoline ce au inscripționate coduri de acces pentru cărți audio pe site-ul , dar și kit-uri pentru globuri de Crăciun pe care copiii le pot confecționa singuri.



Vreme rece, cu temperaturi minime sub zero

În Dobrogea, vremea va fi în răcire la începutul intervalului, astfel că se vor înregistra, în medie, temperaturi maxime cuprinse între 2 -

7 grade și minime între -2 și 3 grade. În perioada 7-10 decembrie, încălzirea treptată a vremii va determina valori diurne de 8 - 11 grade și nocturne de

2 - 5 grade. După acest interval, temperatura va avea variații de la 0 zi la alta, iar estimările indică situarea acestora peste cele normale în a doua

decadă a lunii decembrie. Probabilitatea de apariție a precipitațiilor va fi mai mare după data de 10 decembrie.